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～中谷地区自治協議会だより～ 

なかたに 

桜の花も一気に咲き誇り、石川町を見事な桜色に彩ってくれました。中谷地区各所の桜も見る人見る人を感

動させてくれたことと思います。先日行われた中谷さくら巡りでもきれいな景色を見ることが出来て良かっ

たです。また来年も見事な桜を見られることを楽しみにしたいと思います。 

中谷自治センター職員着任あいさつ 

令和７年度より新体制で中谷自治センターを盛り上げていきます。

地域の皆様、今後とも宜しくお願い致します。 

〇センター長 遠藤 和男 〇事 務 長 志賀 一隆 

〇事 務 員 吉田 真澄 〇文庫指導員 水野 典子 

＜新任あいさつ＞ 

４月から、文庫指導員を務めることになりました。本の楽しさや素

晴らしさ、そして本を読むことの大切さを、少しでもお伝えできる

よう努力したいと思います。不慣れではありますが、これから自治

センターのメンバーとして、一日も早く地域の皆さまのお役に立て

るよう努めてまいりますので、よろしくお願い致します。（水野） 

          楽しいものづくり！ 楽しい運動！ 人生１００年時代を楽しみましょう！ 

中谷自治センターでサークル活動を始めてみませんか？ 

             中谷自治センターでは、生涯スポーツ、生涯教育という分野のサークルであれば 

            減免申請を受けることができます。減免団体は、施設使用料が免除され、使用する

ことが出来ます。（灯油代、エアコン使用代の燃料費はお支払いいただきます。） 

共通の趣味や運動を通して、仲間と一緒に過ごす時間を楽しみましょう！！ 

 
 新しい教室が始まります。お花が好きな方是非、ご参加ください。 

『古流草栄流 生け花教室（アレンジメント風）』6月から開始 

 剣山ではなく給水スポンジにさす方法で、初心者の方でも簡単です。 

そのまま持ち帰って飾ることが出来ます。 

〇開催日時：6 月 7日（土）、毎月第１土曜日 午後１時３０分から 

〇場 所：中谷自治センター 視聴覚室 

〇費 用：月謝なし  

但し、花・消耗品（オアシス）代として１回につき 1,500 円 

    初回のみ 器代 360 円（毎回使用します） 

〇持ってくるもの：花はさみ 

〇講 師：相楽淙翏
さがらそうりゅう

（相楽 チイ子） 

〇申込み：中谷自治センター TEL ２６－１４５７ 
相楽先生作品 

モトガッコ借用本スペース新設しました！ 

是非、ご覧ください！ 



 

 

 ＜卓球＞毎週㊋・㊌・㊎ 午後７時３０分～     ＜太極拳＞第１・２・３ ㊊ 午後１時３０分～ 

＜中谷ラージボール愛好会＞毎週㊋・㊏ 午前１０時～＜書道＞第１・２・３ ㊊ 午後２時～  

＜刻字＞第２・４㊋ 午後１時３０分～        ＜芳柳流すみれ会＞第２・４㊏ 午後１時３０分 

＜さくら会ラージボール＞毎週㊎ 午後１時３０分～ ＜おはなしふうりん＞第４㊍ 午後７時３０分 

＜空手＞毎週㊏ 午後５時～             

       手作り弁当届けます！ 食彩あすか 

予約承ります。（月・火・水・木・金） 

前日迄のご予約をお願いします。 

電話 0247-26-8588 

お弁当のメニュー 

発信中！ 

中谷さくらめぐり 

４月 12 日（土）、恒例の石川町内の桜めぐりを実施しました。今年は、気温の寒暖差が大きく、桜の開花状況

を心配しましたが、行く先々で素晴らしい桜を堪能することが出来ました。念願だった母畑・浄光寺の桜も満

開に咲き誇り、参加者の皆さんも大満足でした。また、町内を巡っていて、石川町にはレトロで素敵な建物が

多い事に気づきました。新たな街歩きの楽しみを見つけることができました。 

【
教 

室
】 

＜各種団体活動日＞ 

以前は畑で野菜作りをしていたが、今は体力的に難しい…みんなと野菜作りがし

たい！サポートしてもらえるなら野菜作りをしてみたい！やったことがない！と

いう方を応援します。一緒に野菜を育てましょう！ 

〇申込み：令和７年５月２４日（土）まで 

〇募集人数：６名 

〇費 用：苗代、肥料代はかかりません。畑作業ができる服装をご準備下さい。 

〇連絡先：中谷自治センター TEL ２６－１４５７ 
昨年の収穫の様子 

母畑・浄光寺 

坂路公会堂・花見山 

谷沢・古内の桜 

地域創生総合支援事業（サポート事業） 一緒に野菜作りしませんか？ 

今月のおすすめの本 

「ぼくはイエローでホワイトで、ちょっとブルー」（ブレイディみかこ著） 

イギリスに住む「ぼく」が通う元・底辺中学校は毎日が事件の連続。人種差別、ジェン

ダー、貧富の差、個人の価値観の違いなど、多文化社会の中で繰り広げられる問題を青春

真っ只中の息子と母親である著者がともに考え悩み乗り越えていきます。世界の問題の縮

図のような日常を体感できるノンフィクションです。中学生以上のどなたにもおすすめし

ます。 


